## Hall of the House of Representatives

85th General Assembly - Regular Session, 2005

Amendment Form

	JBC 03/16/05 (Error Correction)
***********	*****
Subtitle of House Bill No. 1449	
"AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF CORRECTION APPROPRIA"	TION FOR THE 2005-
2007 BIENNIUM."	
***********	* * * * * * * * *
Amendment No. 2 to House Bill No. 1449	).

Amend House Bill No. 1449 as engrossed, H3/15/05 (version: 03-15-2005 12:02):

Page 19, line 12 delete "ninety-six (96) one-hundred ninety two (192)" and substitute "ninety-six (96)"



**Chief Clerk**